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Cepusga 21. Ypasuenusa Mapkosa

0. Ilycts (a,b,c) — marypambHoe pemtenme ypapnenns Mapkosa x2 + y? + 22 = 3xyz. C nomomsio
TeopeMbl Buera Hajimure ere 0HO pelieHue ¢ TeMu ke b u c.

1. TokaxkuTe, aTo jiroboe perrnerne ypasHeHus MapkoBa CoOeMHIeTCs IEMOIKON COCETHUX PEITeHTH
¢ pemenuem (1,1,1).

2. JlokaxkuTe, 9TO 110 KaXKJOMY pereHuto ypasuenus w2 4+ y°> + 22 = kxyz upu k > 3 MoxHO
[MOCTPOUTE PEIIeHNe C MeHbIel MaKCUMaJIbHON KOOpaAnHaTol. BhiBequTe 0TCI0a, ITO 9TO YpaBHEHNE
HE MMeeT PEIICHUH.

3. Jlokaxkure, 9TO KOOPJIUHATHI JIFOOOTO pellleHns ypaBHeHusi MapKoBa MOIMapHO B3aUMHO ITPOCTHI.

4. Pemenne o060bmennoro ypasuenuns Maprosa x% + :1:% + ...+ x% = kxi1x9...xT, Ha3BIBaCTCA
KOpDHEBBIM, ecyii 2%y, > kxp...xp_1. JoKaxkuTe, 9TO ecju y ypaBHEHUsl €CThb PEIeHHe, TO €CTh U
KOPHEBOE PeIleHwue.

5. IlpuBemure mpumep 060061eHHOTO ypaBHeHUs MapKoBa CTENEHU BBIMIE 2 ¢ HECKOJBKUMHU (XOTs
Obl JIBYMsl) KODHEBBIMY PELICHUSIMH.

6. /lokaxkuTe, 9TO I€pPEBhsi, 0OPA30BAHHBIE KOPHEBLIMY PEIEHUIMU, HE CPACTAIOTCA.

7. llyets n > 2, (w1, %2, . .., T,) — KOPHEBOE PEIIeHne YPABEHUS T3 + 23 + ... + 12 = kx1T2 ... Tp,
2(n—1
opuaeM r1 < T2 < ... < Tp. Jokaxure, 9410 T1 ... TpH_o < %

8. Jlokaxkure, 94TO 9MCJIO KOPHEBBIX PEIIeHUI KOHEYHO.
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9. EC.HI/I 1 <$n<:€1+...+xn_1, TO w < 5 -

10. JlokaxkuTe, 9TO eCiu ypaBHeHne s + 3 + ...+ x2 = kx1xy ... T, UMeeT permenus u n # k, T0
nz22k—3umpun>=2bun>4k—-6mpun=3un=4.

11. Tlycts n > 2, (21,72, ..., T,) — KOPHEBOE DeIeHNe ypaBeHns T3 + o3+ ...+ 22 = kr1xg ... 2y
¢ MUHUMAJTBHON CyMMOH TepeMeHHBIX, TPUIeM T < T2 X ... < Tp. JoKaxknTre, 9T0 T ... Tp—2 < %
Kpyxkok B XamoBuukax. I'pyrmma 11-2 19.12.2019

Cepusga 21. Ypasuenusa Mapkosa

0. Tlycts (a,b, c) — marypambroe perenme ypasrennst Mapkosa x2 + y2 + 22 = 3xyz. C nomomsio
TeopeMbl Buera HaliguTe ere oHO pelieHue ¢ TeMu ke b u c.

1. TokaxkuTe, aTo jir0boe perrenne ypasaeHns MapkoBa coequHIeTCs MEeMOIKON COCETHUX PEITeHrH
¢ permenuem (1,1,1).

2. JlokaxkuTe, 9TO 110 KaXKJIOMY pereHuto ypasaenus o2 + y2> + 22 = kxyz upu k > 3 MoxHO
[OCTPOUTE PEIeHNEe C MeHbIIel MaKCUMaJIbHON KOOpanHaToil. BeiBeuTe 0TCI0/a, 9TO 9TO YpaBHEHUE
HE MMeeT PEIICHUH.

3. Jlokaxkure, 9TO KOOPJUHATHI JIFOOOTO pellleHns ypaBHeHusi MapKoBa MOIMapHO B3aUMHO ITPOCTHI.

4. Pemenne o6obmierroro ypasrenust Mapkosa 77 + 23 + ... + 22 = kr12s...1, Ha3bBBaeTCH
KOpDHEBBIM, ecyin 2%y, > kxi...xp_1. JoKaxkuTe, 4TO ecju y ypaBHEHUsl €CThb DPEIeHHue, TO €CThb U
KOPDHEBOE pellIeHUE.

5. Ilpuseure mpumep 060061eHHOTO ypaBHeHns MapKoBa CTENEHU BBIMIE 2 ¢ HECKOJBKUMHA (XOTs
ObI JTBYMsI) KOPHEBBIMY DEITICHUSIMA.

6. JlokaxkuTe, 9TO TE€pPEBhsi, 00PA30BAHHBIE KOPHEBBIMU PENTEHUSAMN, HE CPACTAIOTCS.

7. Ilycte n > 2, (x1,x9, ..., x,) — KOPHEBOE DEIICHUE YDABEHUST x% + :1:% +...+ x% =kxix2... Ty,
2(n—1
npuueM 1 < Tg < ... < Tp,. JoRaxuTre, 9T0 T ...Tn_o < %

8. JlokaxKuTe, YTO UNCJIO KOPHEBBLIX PENIeHnil KOHETHO.

x2+...+x% 3
10. /TokaxkuTe, 9TO €C/Au YPaBHEHUE x% + :c% +...+ 22 = kxyzy ... 2, wMeer pemenns u n # k, To
nz22k—3umpun>=2bun>4k—-6mpun=3un=4.
11. Tlycts n > 2, (21,72, ..., T,) — KOPHEBOE DeIeHNe YpaBeHns T3 + o3+ ...+ 22 = kr1xg ... 2y

¢ MUHUMAJIBHON CyMMOH epeMeHHBIX, TPUIeM T < T2 < ... < Tp. JoKaxknTre, 9T0 T ... Tp—2 < %



